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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

N/ ™~

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'hnumidité et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).

Nettoyage

Ve

2N _

Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien.
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Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, apres tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou
les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

. . -
Fixations e A
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés <

le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

. . .
Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé, si possible, de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant

notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7.Spécifications techniques

Référence (dimensions) 230x120x 164 cm
Matériau (cadre) acier

Matériau (surface) oxford/polyester
Finition du meuble revétement par poudre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

/ N

395kg

A /

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposiciéon continua a las inclemencias meteorolégicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
danar el suelo sobre el que se situa (rayaduras, manchas, ...).

Limpieza

N [

\

A

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.
Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la
suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones a
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos <A

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al
afo para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacién de
oxido.

Durante el invierno

En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida til a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

"

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 aios a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones
normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.
La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los danos causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrirel embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7.Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 230%120x 164 cm

Material (armazon) acero

Material (superficie) oxford/poliéster
Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo
(arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que néo aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

/ N ™~

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e néo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensoes antes de mové-la. Ndo se sente nem suba na mesa ou nas suas extensées. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, nao se esquega de cobrir
o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as extensoes. A exposicao continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no
qual ele é colocado (arranhdes, manchas).

Limpeza

N < N %)
=< (B
) C AN —)

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar.

Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episédios de chuva ou de neve. Para retirar a sujiddo ou as
manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixagoes e

Para uma melhor estabilidade e segurancga, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas A
ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten-

¢ao duradoura.
Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de ferrugem.

)

- > J

Invernada
No inverno, recomenda-se, quando possivel, armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo
num abrigo de jardim, ou sob um telhado.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparagao e a substituicdo de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrugdes de manutencao .

3. Aoabriraembalagem, tragos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chdo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagéo.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nos para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7.Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensdes) 230x120x 164 cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) oxford/ poliéster
Acabamento do mobiliario Revestimento a p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto e gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

Ve ™

’/" 2 V\\

395 kg
N J
Questo prodotto e destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo ¢ allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare

la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare I'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...).

Pulizia

N [

\

-

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta.
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Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie
pili resistenti, si puo usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi (
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill o meno due settimane <A

dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto
almeno una volta I'anno.

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

-

Svernamento

In inverno, si raccomanda, se possibile, di sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall’'umidita, per esempio
in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre

attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7.Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) 230x 120 x 164 cm
Materiale (struttura) acciaio

Materiale (superficie) oxford/poliestere
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpoAoyog

JaG EUXOPIOTOUHE TTOU EMAEEATE TO OUYKEKPIPEVO TIPOIOV. Katd Tov oXeSlaopo Kal TNV KATAOKELH TwV
MPOIOVTWY pag KataBdloupe kdBe Suvatr mpoomdbela yia tnv e§ac@dalion dplotng moldtntag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

ZHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE ITO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MNPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXEKTIKA
TO NAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YNOWIN TIX NPOEIAOMOIHZEIX
AZOANEIAZ XTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO FNA MEAAONTIKH ANA®OPA.

1. THMANTIKEZ NTAHPO®OPIEZ

THMANTIKO, NA ®YAAXOEI FIA MEAANONTIKH ANA®OPA
MAPATOMIMH: AIABAXTE NMPOZEKTIKA

S€ MEPIMTWON MOV TO MPOIOV €ival N cuvappoloynuévo, BeBatwdeite TPV Tn Xpron Tou ATt OAEG ot Pideg ivat KaAA
o@lypévec. Eav To mpoidv mpolmoBétel ouvappoloynon amod €o0dg, BeBaiwbeite HOAG avoiéeTe Tn cuokevaaoia Ot
TapE€xovTal OAa Ta OTOIXE(C TTOU AMAITOUVTAL YL TN CUVAPHOAGYNON TOU TTPOIOVTOG. Edv TO TIpoidv eival KaTEoTpapHéVO
1} ENATTWUATIKS, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

2.2YNAPMOAOIHZH

30G OUVIOTOULE VA XPNOIUOTIOIOETE T CUOKEVATIA TOU TTPOIOVTOC WG EMPAVELD EPYATIAG YIa T CUVAPUOAGYNON TTPOG
amopuyn NV (Ypatoouviég, KNAiGeG pumoytdg, akabapaiec...). Mpv ONOKANPWOETE TN CUVAPHOAGYNON, CUVICTOUHE
eniongva pnv o@iete umepBoAikd Ti¢ Bideg kat va agroete Aiyo meplBwpLo Kivnong og KABe oTolxio. MOAG oOAokANpwOEi
n ouvappoAoynon, BeBaiwbdeite Tt OAeg o1 Bideg gival Kaha o@lypévec. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital o
oT1aBepn em@avela. Ma tn cuVaPPUOAGYNCN TOU TTPOIGVTOG amaitouvTal SUO EVANIKEG.

3.ZYZTAZEIZ XPHZHZ

v N/ ™~

395kg

A /

To TPOI6V auTo MPOOoPICETAL VIO OIKIAKH, N EMAYYENUATIKA XPON 08 EEWTEPIKO XWPO. EAv To Tpamédl ival EMeKTACIHO,
KAEIOTE ONEC TNG EMEKTACELG TIPOTOU TO UETAKIVHAOETE. MV KABEOTE Kal pnv avePaivete emdvw oto TPamédl oUTe OTIq
ETMEKTACELG TOU. XPNOIMOTIOINOTE EIOIKEG BATEIG EQV TTPOKELTAL VA TOTTOBETHOETE KAUTA 1} KpUA QVTIKEIMEVA TTAVW OTO
TPOIOV. XpNOIHOTMOIROTE EMPAVEIA KOTIAG VIO VA KOPBETE TPOPIUA XWPIG Va TTPOKOAECETE {NUId OTNV EM@AVELD TOU
mpoiévToc. KpatroTe To mPoiov pakpld amd eAdyeg i yEg Apeong BeppotnTag Omwe OepUACTPEG EEWTEPIKOU XWPOU
| YNOTAPIEG.

4. OPONTIAA KAl ZYNTHPHXH

20G OUCTHVOULE TNV TAKTIKH OLVTAPNON TOU TPOIGVTOG 0aG:

S € MEPIMTWON IOV TO TTPOTIOV SEV XPNOIUOTIOLEITAL VIO LEYANO XPOVIKO SIA0TNUA, UNV AUEAAOETE va To KOAUYETE. MNa ta
Tpaméfia mou S1aB€Touv EMEKTAON, CUVIOTATAL TO KAEIOIHO TNG. H ouvexrig €kBeon oTa oTolxEia TNG PUONG evdExeTal Va
€MTOKUVEL TN POOPA TOU TIPOIOGVTOC. Ol TPOOTATEVTIKEG EVIOXVOELS SAmESOU TPOOTATEVOULV TO TIPOIGV amd TNV vypacia
Kal amoTpémouv Tnv mpdkAnon @Bopwv oto ddmedo dmou TomobeTeital To MPOIdV (YPATOOUVIES, AEKESE, ...).

KaBapiopog

- £
* %
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Edv xpnolpomolioeTe mpoidv kabaplopouy, N EQApHOYH TOU HMOPEL va YiVel HE HAAaKS opouyydpl Pe amaAd camouvt
Kat {eotd vepd. Tnpriote mMoTd Tig odnyieg mou cuvoSevouv Ta ev AOyw TTPOIoVTA Kat EAéYETe eAv gival oupBatd pe To
TIPOIOV 0aG. ZKOUTTOTE TO TTPOIOV, Kal EI8IKA TIC EMITESEC EMPAVELEC, META amd KABE BpoxdmTwaon 1 xlovomtwon. MNa va
OTTOMAKPUVETAL TUXOV aKABAPGIES 1Y EMIHOVOUG AeKESEC, UTTOPEITE Va XPNOIMOTIOINCETE KABAPIoTIKO T(apwv pe Bdon
TO OWVOTIVEUA YIA TO METAOANIKA pépn.

Kouvpnwpata (

Ma peyalitepn otabepdTnTa Kat yia T SIKR 0ag ac@alela, o@ifte Eava Tig Bideg mepimou Svo A
eBSopadeg peta tn ouvappoldynon. Emmiéoy, va opiyyete Tig Bidec ToUNdxIOTOV pia popd Tov

XPOVO yla va eMTUXETE HOKPOXPOVIA CUVTHPNON.

Emokeun
Y& MePIMTWON ToU To XpWwHa e@Aoudioel, Ta pépn autd Ba mpémel va KabBaploTouv Kat va Ba@Touv €K VEOU yla va
anmo@euxBei n dnuiovpyia CKOUPIAG.

AToOKEVGN TOUG XEIHEPIVOUG MRVES

Katd toug xelpepivolg prveg ouviotatal, epdoov givat duvatr, n amobrKeuon Tou TPOoIoVTog oe ENpd HEPOG HaKpLd
arno TNV vypacia (.. o€ pia amoBnKn KATIOU 1) KATw amd KAmolo umooTeyo).

5. AZ MPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ

Qupunbeite 6TL MPEMeL va TiyaiveTe KABE CUOKELATIA Kal TTPOIOV TTOU PTAVEL 0TO TENOG TG Sidpkelag {wnig Tou oTnv
KATAMNAN gykatdotaon Slaxeipiong amoppIpATwy.

N \

6. EIMYHZH

Ta mpoiovta tng Naterial gival oxeSiaopéva oUpPwva pPe Ta VPNAGTEPA TIPOTUTIA TIOIOTNTAG Yia TIPOIOVTA TTOU
mpoopilovTal yla TNV KatavalwTikr ayopd. H eyyunon oxVel yla Xpovikoé Sldotnpa 2 €Twv amd Tnv nuepopnvia
ayopd¢ Tou PoidvToc. H eyyunon KAAUTTEL TO GUVONO TWV EAATTWHATWY UAIKWV KAl KATAOKEUNG: amouasia TUNUATwy
Kal OTOIXEIwV Kat {nuid Tou TIPOKUTITEL UTIO KAVOVIKEG CUVORKEC XPrionG. Ot EMOKEVEC Kal N AVTIKATACTAON HEPWVY eV
OUVETAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKNAG SIAPKELAG TG EYYUNONG.

E€aipéosig eyyunong
H gyyunon Sev KaAOTTel TPOBAARATA 1) ATUXHHATA TTOU TIPOKUTITOUV amd €0(QAApEVN XPron TOU TTPOIOVTOG.
H kdA\uyn tng eyyunong meptopiletal oTnv agia tou mpoidvtog autou. Ot akdAouBeg mepIMTWoelg e€atpolvTal pntd:

1. Znud mou mpokARONkKe Katd Tn cuvappoAdynon.

2. ZeBWPlaopa XPWHATWY Kal AEKESEC TTOU TIPOEKUYPAV OTTO [N CUMHOPPWON HE TIG 08NYIEG ouVTHPNONG.

3. Katd 1o dvotypa tng ouokevaaiag, ixvn amd komidia kat epyaeia, kaBwg Kat onuadia mou mpokARBnkav amd emaen
peta&u g emedvelag Tou Tpameliov kat Tou damédou. (MPooTaATEPTE TNV HE XapTOvL!)

S & MePIMTWOon EUEAVIONG TTPOBANUATWY HE TO TIPOIOV 0AC, EMKOIVWVHAOTE HE TOV SIEUBUVTH TOU TUAMATOG KITTOU OTO
KATAoTNHA TNG TEPLoxrig oag. DUNAETE TO TIHOAOYIO ) TNV amOSEIEN ayopdc, eMedn To €yypago auté Ba oag {ntnbei
Katd TNV enefepyacia omolouSHITOTE AITHUATOG,.

30G EUXOPIOTOULE Yla TNV ayopd oag Kal EATTI(OUHE va PEIVETE ATTOAUTWG IKAVOTIOINHEVOL ATTO TO TTPOIOV Hag. H yviun
0aG OXETIKA UE TO TTPOTOV AuT gival TTOAU ONUAVTIKN Yia EMAG Y10 VA BENTIWVOUOOTE CUVEXWE KA VO AVTATIOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, N SIOTACETE VA HOIPACTEITE pHadi HOG MEOW TOU IOTOTOTIOU MG TNV EUTIELPIA 0AG OXETIKA UE
TO TIPOIOV HAG.

7.Texvikég Tpodlaypa@ég

Avagopd(diaoTdoeig) 230x120x 164 cm
YAik6(TTAQiC10) XGAuBag

YNk (eTiQaveia) of@opsn [TToAUECTEPOG
Pivipiopa eTTitTAou ETTIXPIOUO OE OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaA\ia
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Wstep

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdcic do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoniczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

r// \\ y/ V\\

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywac¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy).

Czyszczenie
.. N [ . P e %)
ORI 4 * %
(~ =
- ‘ 2N )

Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowad przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy cisle przestrzegac instrukcji dotgczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sg one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

21



Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z
powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

. 4
Mocowania (< A
Aby zapewni¢ lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po
montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. )

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

S

Zimowanie
W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w
szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadéw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady cie¢ i slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamigtaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,

abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowej.

7.Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) 230x120x 164 cm
Materiat(rama) stal
Materiat(powierzchnia) oxford /poliester
Wykonczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepeHme

Mol 6narofapum Bac 3a Bbi6op 3Toro npopgykta. Mpw pa3paboTke 1 NPOV3BOACTBE Hallel MPOAyKUMM
Mbl Mpunaraem BCe YCUNMA K TOMy, UTOObl 06ecrneunTb MPeBOCXOAHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYylOLiEe
noTpebHOCTAM nonb3oBaTesneil.

BAXHO! As1a TOro, YTtobbl NONYYUTb MAKCMMAJIbHOE YOAOBJIETBOPEHUE OT AAHHOIO NMPOAYKTA
MPU EFr0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUN U OBCNYXXUBAHUN, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOZCTBO MO 3KCMYATALIUU NEPE[, UCMOJIb3OBAHUEM MPOAYKTA. MOXKAJNIYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHbIE NPEAYNPEXXAEHNA O BE3OMNACHOCTM B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0 ANA AANIbHEALLETO UCNOJIb30OBAHUA.

1. BAXHAA UHOOPMALINA

BAXKHO, COXPAHUTE ANA AANbHEWLLErO UCNOJIb30BAHUA:
MOXANYWUCTA, BHUMATE/IbHO POYUTATE

Ecnn u3penne yxe cobpaHo, nepes ucnonb3oBaHueM ybeauTech, YTO BCe BWHTbI Haf@XHO 3aKpenneHbl. Ecnm
n3penvie Tpebyet cOOPKM, noxanyincra, ybeantech, YTobbl BCe dNeMeHTbl, HEOOXOAVMbIE ANA €ro YCTaHOBKM, Gbinn
npefoCcTaB/eHbl MK OTKPLITUM YyNakoBKU. Ecin npofyKT noBpexaeH unu umeeT aedeKkTbl, He UCMONb3yiiTe ero n
BO3BpATNTE B GNIVXKALLUNIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbi pekomeHAyeM NCnonb30BaTb YyNakoBKY MNPOAYKTa B KayecTBe NMOBEPXHOCTU ANA €ro yCTaHOBKWU BO n3bexaHve
nospexaeHnn (uapanMH, NATEH KpacKun, rpasun R Mepen 3aBeplueHvem YCTaHOBKM Mbl TaK)Xe peKomMeHayem He
3aTArnBaTb BUHTbI CIMLWKOM CUJIbHO N OCTaBUTb HEMHOIO 3a30pa ANnA Kaxpon getanu. MNocne 3aBepLleHnsa yCTaHOBKN
y6e,q|/|Ter, YTO BCE BUHTbI HAAEXHO 3aTAHYTbI. 37101 NPOAYKT [OMKEH 6bITb pa3meLlyeH Ha yCTOIZLWIBOVI NOBEPXHOCTN.
Lna 3aBepLleHnAa yCTaHOBKN 3TOro NnpoayKTa Tpe6leTCﬂ ABa B3pPOC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO
; N

™~

JTOT NPOAYKT MpefHa3HauyeH 418 AOMALUHEro M HEeKOMMEPYECKOro MCMOoMb30BaHUA Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. Ecim
CTON ABNAETCA pa3ABMKHBIM, CNIOXWTE/ybeprTe BCe pacluvpeHus, Npexae Yem nepemeliatb ero. He cagntecb u He
B36MpaNTeCh Ha CTON UM Ha €ro pacmpeHuns. Micnonb3yite NOACTaBKU Uan candeTky nog npubopbl, €Cn Ha 3To
n3genvne HeobxoaMMO NOMECTUTb FopAYME VNI XONOAHbIe NMpeaMeTbl. Vicnonb3yiiTe pasaenouHyto JOCKY AnA pesKku
NPOAYKTOB, UTOGbI He MOBPEAUTb MOBEPXHOCTb 3TOrO U3fenus. [epxute 3TO usgenue BAANW OT OTHA U MPAMBIX
MCTOYHVIKOB TeMa, TAKMX Kak Hapy»Hble oborpesateny u rpunu-6apexio.

4.yXoA N ObCITYXKUBAHUE

Mbl pekomeHayem NPOBOAUTL perynapHoe obcyxuBaHue Balwero npofykTa.

B cnyuae, ecnuuspenvie He 6yaeT NCnonb3oBaTbCA B TeUEHWE A/INTENIbHOTO NepKoAa BPeMeHW, NoXanyicTa, He 3abyabTe
HaKpbITb ero. [INA pa3fBuiKHbIX CTONIOB PEKOMEHAYeTCA CNoXUTb/yb6paTb paclunperus. MoctoaHHoe Bo3pencTBUE
MOrOAHbIX YCNOBUI MOXET YCKOPUTb U3HOC usgenud. Mcnonb3oBaHne Hakneek Ha MebesbHble HOXKM Momoraet
3alWUTUTb N3AeNre OT BNary 1 NpefoTBpaLlaeT NnoBpexaeHe nosa, Ha KOTOPOM OHO pa3meLLeHo (LapanuHbl, NATHA...).

Ouncrka
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Ecnu Bbl ncnonb3yete yncTaALlee CpeAcTBO, €10 MOXHO HAHOCUTb HeabpasnBHOW ry6KON C MATKAM MbISIOM U ropaYeil
BOJOW. BHMMaTENbHO cnefyiiTe MHCTPYKLUMAM, MPUIaraemMbiM K TakuM NpogyKTam, 1 y6e[utech, YTO OHV COBMECTVMBI
¢ Bawmm nsgenuem.Ecnu nsgenve nmeet TKaHeBbIN IEMEHT, MOXanyncTa, ClieayinTe MHCTPYKLMAM MO YXOAy Ha ero
3TUKETKE.

MpoTpuTe n3penne, ocoO6eHHO NIOCKME MOBEPXHOCTU, MOC/e KaX4oro AOXAA Unn cHera. na yaaneHus rpasm unm
CTOVIKUX MATEH Ha MeTas/ie MOXHO MCMOb30BaTh CPEACTBO /1A MbITbA OKOH Ha CNIPTOBOI OCHOBe.

Kpenex 2 A
[ina nyywein ctabunbHOCTY 1 A Bawwen 6e30nacHOCTY 3aTAHKTE BUHTDI €LLe pa3 MprMepHO Yepes {

ABe Hefenun nocne yctaHOBKN. 3aTarnBanTe BUHTHI TaKXe, Kak MUHUMYM, OOMH pas3 B rog ana 6onee

nnmeanoM SKcnyaTaynn.

PemoHT

B cJlyyae OTCNNI0eHUA KPpacK NOBPEeXAeHHYI0 YaCTb HEO6XO,E|I/IMO OUYNCTUTb N NepeKpacnuTb BO n3bexaHune oGpasoBava
P*KaBYMHbI.

XpaHeHue B 3SMUMHUI nepuop,

31IMOWA, N0 BO3MOXHOCTH, PEKOMEHAYETCA XPaHUTb 3TO n3aenme B Cyxom mecTte, BAanu oT Bfarv, Hanpumep, B x036510Ke
VAN NOA KPblLen.

S

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLIE CPEADI

MoxanyicTa, He 3abyfibTe OTHECTU YNAKOBKY 1 U3LENNA C UCTEKLLMM CPOKOM Ciy>KObl B LIEHTP YTUAM3aLMK OTXOA0B.

6. TAPAHTUA

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CamMblMU BbICOKUMW CTaHAAPTaMK KadyecTBa ANA W3AeNui,
npeaHasHaueHHbIX 418 NOTPebUTENbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTVA NPoAa)Ky PacnpoCTpaHAETCA Ha Neprop 2ropa ¢
[aTbl NOKYMKW MPOAYKTa. DTa rapaHTWA pacnpocTpaHAeTcA Ha Bce AedeKTbl MaTepPranoB U 3roToBNeHWA: HefocTalolme
KOMMMEKTYIoLMe 1 feTani, a TakXKe NOBPEXAEHUA, BO3HUKAIOLME NPU HOPMaJbHbIX YCIOBUAX SKCMNyaTauumn. PeMoHT
1 3aMeHa AieTanel He MPUBOAAT K MPOANEHMIO NePBOHAYaNbHOIo rapaHTUNHOIO CPOKa.

UckniouyeHnsa ns rapaHtun

[JaHHaA rapaHTUA He pacnpocTpaHAETCA Ha I'IpoﬁﬂeMbl N NHUWOEHTDI, BbI3BaHHble HeENPaBW/1bHbIM NCMO/b30BaHEM
npoaykra.

lapaHTUIIHOe MOKPbITVE OrpaHMYEHO CTOMMOCTbIO 3TOTO NPOAYKTa. B 4aCTHOCTU UCKIIOYEHbI HUXenpuBeaeHHble
canyyvan:

1. TospexpaeHne BO BpeMaA yCTaHOBKN.

2. BbluBeTwVe LiBETA UM NATHA, BbI3BaHHble HECOBNIOAEHNEM UHCTPYKLUIA MO yXxopy.

3. Topesbl, cneabl HOXell 1 CKOb, a Takxe criefibl OT KOHTaKTa MeX/y NOBEPXHOCTbIO CTOMIa U MOJIOM NPU OTKPbLITUM
YNaKoOBKM. (MOXanyncTa, 3aLLnTuTe ero KapToHom!)

B cnyuae npo6nem c uspgenvem, noxanyicra, obpatutecs Kk MeHekepy CafoBoro otaena Batero marasvita. CoxpaHute
cyeT-haKTypy Unm KBuTaHuuMio: Bam noTpebyroTca 3T AOKYMEHTbI NPy 06paboTKe Niobbix MpeTeH3ni.

Mbl 6naronapV|M Bac 3a NOKYNKY N Hafeemca, YTo UCrnosib30BaHME Hallero npoaykrta Bac nonHocTbio YAOBNETBOPUT.

Ham BaxkHO 3HaTb Balle MHeHue 06 3TOM MpoayKTe, UTOObI MPOAOCIKUTL Y/yyllaTb €ro 1 nyuylue COOTBETCTBOBATb
Bawwwmm notpebHocTAM. [o3TOMY, Mbl 6yAem pafbl BUAETb Bal oT3bIB 06 M3fenuy Ha Halem caiiTe.

7.TexHnYecKne xapakTepucTuKu

[abapuTHble pa3mepsl 230x120x 164 cm

Matepwnan kapkaca Cranb

Martepuan noBepxHOCTM okcdopackuin /Monnadup
Otgenka mebenu OpPOLLKOBOE MOKpbITUE
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxmeT. ©3 eHiMaepimisai xobanay xeHe AarbiHaay 6apbicbiHaa 6i3
Gaprblk KyLL-Xirepimisai naaanaHyLubinapablH KOXKETTINIKTEPiH kKaHaraTTaH4bIpaTbIH XXOFapbl carnaHbl
KaMTamachbl3 eTEMI3.

MAHbI3bl! B¥N 6HIMAI KYWUTE KENTIPY, KONOAHY XXOHE KbI3BMET KOPCETY BAPbICbIHOA
MAWOATNAHY BAPBICBIHOA MAKCUMANAObI KAHAFATTAHY YLIIH OCbl KONOAHY BEOUBIHLWIA
H¥CKAYINbIKTbl ©HIMAI KONOAHAP ANAbIHOA M¥KUAT OKbIN WbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AOIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAYJIbIKTA BEPINTEH HETI3r1 ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl HYCKAYNbIKTbI KENECI XKOJbl KONMOAHY YLIIH CAKTAMN KOWbIHbI3.

1.MAHbI30bl AKNAPAT

MAHbI3[bI, KENEWWEKKE CAKTANYbIl KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIN LWbIFbIHbI3

OHiM xuHaynbl Kyiae 6onfFaH xarganaa, oHbl nanganantac 6ypbiH 6apnblik bypaHganapablH ThiFbl3 GekiTinreHiHe
KO3 KeTKi3iHi3. ©OHimMai XvHay kepek GonfFaH XaFganga, OHbl OpHATy YLiH KakeTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbIIFAH MakeTTe Tyren ekeHAiriHe allkaHHaH KeliH ke3 XeTkisiHi3. Erep eHiM GyniHreH Hemece akaynapbl
6onFaH xafganaa, oHbl KongaHGaHbI3 XeHe eH XaKblH XXepae opHanackaH AyKeHre kanTa TancbipblHbI3.

2.KYWUTE KENTIPY

OHimai Kkyinre kenTipy GapbicbiHAa OyniHydiH (cbi3aT Tycy, 605y, Tomblpak...) anfbiH any yLWiH OHblH ©3
KanTamacbiHbIH YCTiHe kongaHyfa keHec 6epewmis. Kyire kenTipyai askramac 6ypblH, 6i3 Oypanaanapabl TbiM
KaTanTnayabl XaHe ap aNeMeHTTi kKilukeHe 6oc kanablpyra keHec 6epemis. Kyire kenTipin 6onfaH coH 6apnbik
6ypaHaanapablH KaTTbl KaTaWTbiFaHbIHA Ke3 XETKi3iHi3. Byn eHiMai Hbik, TypakTbl Xepre opHaTty kepek. byn
OHIMHIH, Kylre KenTipyiH askTay YLUiH eki epecek agam Kaxer.

3.KOJNIOAHY ¥CbIHbIMOAPDI
e N ™

Byn eHim yiiae xaHe kKoMMepUMAnbIK emec allblk ayafa nanganaHyFa apHanfaH. Erep ycten keHewTince, OHbl
XKbIMKbITNAc 6ypblH 6aprblk kKEHENTINYNepiH xabblHbI3. Byn ycTenre HeMece OHbIH KEHeWTinynepiHe OTbipMaHbI3,
wblknaHpi3. Ocbkl eHIMre bICTbIK HEMECe CyblK 3aTTap KoWbinca, YCTeN TeceHiWwTepiH nanganaHbiHpl3. OHIMHIH
6eTiHe 3aKbIM KenTipMen TaFamabl Kecy YLUiH Kecy TakTacblH NanganaHbliHpl3. byn eHiMA alubik Kbi3abipFbiiTap
MeH Gapbekio rpunbaepi cekingi xkansiHaapaaH Hemece Tikenen Xbiny Ke3aepiHeH aynak yCTaHbI3.

4.KYTIM XXOHE TEXHUKAIbIK KbISBMET KOPCETY

Bi3 eHimre xwi TexHUKanbIk KbI3MeT kepceTyre KeHec bepemis.

OHiMAi y3aK yakbIT kongaHbaraH xafgaaa, OHblH YCTIH Xaybin Kotoabl YMbiTnaHbi3. Cosbinmans! yctenaepaid
KEHENTKILUTEPIH XW1HaM KotoAbl YCbiHAMbI3. Aya-paibl 3NeMeHTTEPIHIH Y3AiKCi3 acep eTyi eHIMHIH HawwapnaybiH
TesneTyi MyMmkiH. EpoeH TabaHpapblHa TeceHiwTepi nanjanaHy - eHimAi binFangaH Koprangbl JkaHe eHIM
OopHanacTbIpbInfaH eAeHre 3akbiM KenTipMenai (ceizatTap, AakTap...).

Tasanay

N (.




Taszanarbil GyibiMAbl KONAaHCaHbI3, XYMCaK CabblHMEH >X8HE bICTblK CyMeH abpasuBTi eMecC bICKbILThI
kongaHyra Gonagbl. MyHgoawm eHivaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbikTapabl MyKUSIT kadaranan, ornap Cisgid
eHIMMeEH yinecimai ekeHairiHe ke3 XeTkisiHi3. Erep eHimae ke3 kenreH mataaaH xxacanfaH 6eniri 6onca, OHbIH,
)KancblpMagarbl KyTiM HyckaynapblH OpblHAaHbI3. Op xaHOblpAaH Hemece KapaaH KeWiH, eHiMaj, acipece xasblk
GeTTepai cypTiHis. Kipai Hemece kaTTbl gakTapAbl KETipy YLiH, MeTannfarbl ankoronbre HerisgenreH tepese
TasanarbllTbl KonagaHyFa 6onagbl.

T o A
BekiTkiwTepi A
XKakcbl TypakTbinblk NeH kayinciagiriHia ywiH ypaHganapabl opHaTKaHHaH KewiH eki anta
iwiHae KaTaaaH KaTanTbiHbI3. BypaHaanapap! Aa katanTbiHbI3 y3aK yakbIT 60Mbl KyTiM xacay
YLWiH keMiHAe XbinbiHa 6ip peT. J

XeHpey

ChblIpbl yLLKaH Ke3ae, 3akbiMAaHyablH anablH any yLiH 3apapnaHfaH 6enikTi Tazanan, 60siFaH eH.

KbicKbl Mep3imae cakray
KbicTa, MyMKiHAiriHWe, Gyn eHiMAi Kyprak xepnepae binFanabinbikTaH, Mbicanbl, 6aklwa 6acnaHacbiHaa Hemece
waTblpablH acTelHAa cakTayFa keHec bepinegi.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAUbIK

KonpaHyra xapamcbl3 6onFaH kantamanap MeH eHim KanablKTapblH XOkoFa yMbITNaHbI3

6. KENAIK

NATERIAL eHimaepi TyTbiHy HapbifblHA apHanfaH eHiMaepre apHanfaH eH Xofapbl cana cTaHgapTTapbiHa
calikec xacanfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH GacTan 2 Xbinabl kamTuabl. Byn keningik
6apnbik MaTepvangap MeH eHAaey KeMLUIMKTEepiH KaMTuabl: BernweKkTep MeH aneMeHTTEPAiH XOKTbIFbl XaHe
KaneiNTbl NanganaHy xargavbiHaa 6onFaH 3akbiM. BenluekTepai xxeHaey oHe aybICTbipy 6acTankbl keninaik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenmvenai.

Keningikke kipmenai

Byn keningik eHimaepai aypeic naaanaHbay HaTwxeciHOe TyblHAaraH KUblHObIKTapabl HEeMece OKuFanapabl
KaMTblManapl.
Keningikti KamTy ocbl HIMHIH KyHbIMEH LuekTeneai. ATan anTkaHaa, MblHafaw xargavnapga:

1. OpHarty kesiHae nanga 6onatbiH 3aKbIM.

2. TycTepaiH keTyi Hemece KyTiM HyckaynapbiHa CalikeC KenmeyiHeH TyblIHAaNTbIH AakTap.

3. KantamaHbl awkaHHaH KeniH KeCKilWTiH XeHe KancblpMmanapablH i3aepi, coHpai-ak ycren 6eti MeH efeH
apacblHAarbl 6ainaHbICTbIH HOTUXKECI. (OHbI KAPTOHMEH cakTaHbI3!)

CisgiH eHiMiHi30eH KublHObIKTAp TyblHOAFaH >Kafganaa  AykeHHiH Oakwanblk GeniMiHiH - MeHemxepiHe
xabapnacblHbi3. LLloT-hakTypaHbi3abl Hemece TyGipTeKTi cakTaHpl3: By KyKaTTap Kes-KenreH LuarbiMabl eHaey
KesiHOe cypanagbl.

Cisre cepikTecTik YLWiH anfbicbiMbI3abl Gingipemia »aHe ci3 6i3aiH eHiMimMi3beH TomnblK KaHaFaTTaHachl3
Aen ceHeMmi3. bisre Gyn eHimre kaTbICTbl Ci3giH NikipiHi3ai 6iny MaHbI3abl, enTKeHi 6i3re on apKbinbl CiAaiH
KaxeTTinikTepiHiaai xxakcapTyra 6onaapl. CoHabikTaH 6i3aiH Be6-caiTbiMbi3aarb! 6i3aiH eHiMMeH TaxipubeHisbeH
Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

7.TexHukanbiK cneyudukayms

AHblKTama (enwemaepi) 230x120x 164 cm
Matepuansl (xakray) bonat

Matepuansi (6eTi) Okcdopa/nonuactep
YKuhas eHgeyi YHTaKTbl )abblIH
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BBepeHHA

Mwu gakyemo Bam 3a BMGip Liboro npogykty. Mpn po3po6ui i BUpo6HMLTBI HaLLoT NpoAyKLii My oKafaEMo
BCiX 3ycusb 0 TOrO, W06 3abe3neumnTtyt Yy[oBY AKICTb, O BianoBigae noTpedam KOpUCTyBauis.

BAXJIMBO! ANA TOro, Wob OTPUMATU MAKCUMAJNIbHE 3AA0BOJIEHHA BIA AAHOrO MPOAYKTY MPU
A0Oro YCTAHOBL|I, BAKOPUCTAHHI | OBCJIYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAXXHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMTYATAL|IT MEPE[ BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. BY[b JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MONEPEAXEHHA NPO BE3MNEKY B LbOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb 1Or0 A1 NOAAJbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJIUBA IHOOPMALIA

BAXJIMBO, 3BEPEXITb 414 NOAAJIbLLOIo
BUKOPUCTAHHS: BYAlb JIACKA, YBAXKHO NPOYUTAUTE

AKWo BMPIO BXe 3i0paHo, Nepen BUKOPUCTAHHAM NepeKOHaTecs, Wo BCi TBUHTU HaAiHO 3aKpinneHi. AKWo BUpi6
BUMarae 36ipku, 6yAb nacka, nepekoHanTecs, WO BCi eeMeHTV, HeobXiaHi ANnA Moro yctaHoBKMW, Bynu HafaHi npu
BiAKPUTTI ynakoBKU. fKLO NPOAYKT MOLWKOMKEHW abo Mae fedeKTn, He BUKOPWCTOBYITE Oro i MOBEpHiTb B
HaNBAVXKUMIA MarasmH.

2. YCTAHOBKA

Mu peKomeHAYEMO BUKOPWUCTOBYBATW YMaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi ANIA AOTrO YCTAHOBKMU, LLO6 YHUKHYTH
NOLWKOKeHb (noapAnuH, nnam dapbu, 6pyay ..). Mepen 3aBepLIEHHAM YCTaHOBKM MW TaKOX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTU IBUHTU 3aHAATO CUIbHO i 3aNMLWIMTK TPOXW 3a30py ANIA KOXKHOI AeTani. Micna 3aBepLIEHHA YCTaHOBKU
nepeKkoHanTecs, Wo BCi FBUHTU HAaRiNHO 3aTArHyYTI. Liei npoayKT NnoBUHEH ByTn pO3MilLeHWI Ha CTilKil noBepxHi. [Ana
3aBepLUEHHA YCTaHOBKM LIbOrO MPOAYKTY NOTPI6HI ABa AOPOCMX.

3.MOPAAU LLIOAO BUKOPUCTAHHA
4 N [~ N\

Llen npoayKT npr3HayYeHnin AnAa AOMALIHbOrO i HEKOMEPLIMHOrO BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY NOBITPI. AKLWO CTin €
PO3CYBHUM, CKNaAITL/MprbepiTh BCi PO3LWINPEHHSA, NepL HiX nepemiwaty ioro. He cifaiite i He nifHimMaiiTeca Ha cTin
abo Ha oro posLnpeHHA. BUKOpMCTOBYITe NifcTaBKM abo cepBETKM MiA Npunaau, AKWO Ha Leil BUpi6 HeobxiaHO
nomicT1TK rapayi abo xonofHi npeameTn. BUKoprcToByiiTe 06pO6HY AOLLKY AN pPi3aHHA NPOAYKTIB, LWOO He NOLIKOAUTH
NoBepXHIO Lboro BMpoby. TpumaiTe BUpi6 noaani Big BOTHIO | NPAMUX [AXKepesn Tenna, Takux Ak 30BHilLHi obirpiBavi i
rpuni-6ap6ekio.

4. aormnan TA ObCJIYroBYBAHHA

Mwu pekomeHAy€EMO NPOBOAUTY pPerynsapHe 06CyroByBaHHsA Balworo npogyKTy.

Y pasi, AKLLOo BMPi6 He byaie BUKOPUCTOBYBATICA NPOTArOM TPMBanoro nepiofy yacy, 6yap nacka, He 3abyabTe HaKpUTK
oro. [1nA po3CyBHUX CTONIB PEKOMEHAYETbCA CKIacT/Mpubpatyt po3WwmnpeHHA. MocTiiHiA BNAMB NOTOAHMX YMOB
MOXe NPUCKOPUTIN 3HOLLEHHA BMPOOY. BUKOpPUCTaHHA Haknenok Ha MebneBi HiXXKW JornomMarae 3axmcTuTi BUpi6 Big
BOJIOrY | 3aN06ira€e NOWKOAKEHHIO MigOry, Ha AKIN BiH po3MilLeHnii (MOAPANVHY, MAAMN...).

OunLeHHA
e N N
I IS
G T
N ! o
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AKLWo By BUKOPUCTOBYETE MUIOUMIA 3aCiB, NOro MOXKHA HAHOCUTY HeabpasvBHOW ry6KOIO 3 MUMIOM i FrapAYOoL0 BOAOIO.
YBaXXHO AOTPUMYMTECH IHCTPYKLIiN, WO [OAAIOTLCA [O TakUX NPOAYKTIB, i NepeKkoHanTecs, Wo BOHW CyMicHI 3 Bawmm
BUPO6OM. AKLLO BUPIO Ma€ TKAHNHHWI enemMeHT, OyAb nacka, AOTPUMYNTECh IHCTPYKLI 3a JOMNALOM Ha Oro eTUKETL.
MpoTpiTb BUPi6, 0CO6IMBO NNOCKI NOBEPXHI, MICNA KOXHOIo Aolly abo cHiry. [lna BuganeHHsa 6pyay abo CTikux nnam
Ha MeTaJsli MOXHa BKOPUCTOBYBATY 3aci6 ANA MUTTA BIKOH Ha CNPTOBI OCHOBI.

KpinneHHs e
[lnA Kpalwyoi CTiKoCTi | AnA Bawwoi 6e3nekun 3aTArHiTb TBUHTU Le pa3 NprbnmnsHo Yepes ABa TUXKHI %}A
AN

nicnA ycTaHOBKW. 3aTAryiTe rBUHTU TaKOX, AK MiHIMyM, OAVH pa3 Ha pik Ana 6inbw TprBanoi
ekcnnyatauii.

PemoHT

Y pasi BignyweHHA $apbu NOLIKOAKEHY YaCTUHY HeOOXifHO ounCTUTK | nepedapbyBaTy, WO6 YHUKHYTU YTBOPEHHS
ipxi.

36epiraHHA B 3MMOBMIA Nepiop,

B3uMKy, N0 MOXNMBOCTI, peKoMeHAY€ETbCA 36epiraTv Lein BUPI6 B cyxomy Mmicli, nogani Bif Bonoru, Hanpuknag, y
x036510Ui abo nig gaxom.

5.3AXUCT HABKOJIULWLHbOI'O CEPEJOBULLIA

Byab nacka, He 3abyAbTe BiiHECTV YMAKOBKY | BUPO6YU 3 BUUEPNaHM TEPMIHOM CITyXKOM B LIEHTP yTuni3auii Biaxoais.

6. TAPAHTIA

Mpopyktn NATERIAL po3pob6neHi BignoBiAgHO [0 HalBULMX CTaHAAPTIB AKOCTI AnA BMpPOGIB, Mpu3HayeHux Ana
CNOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia npopAaxy MOWMPIOETbCA Ha Nepioa 2 PoKiB 3 4aTh NOKYNKM NpoAyKTy. Lia rapaHnTia
NOLIMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn maTepiasniB i BATOTOBNEHHA: BiACYTHI KOMMNEKTYtoui i AeTani, a TaKoX NOLIKOAXKEHHS,
O BMHMKalOTb NPV HOPManbHUX yMOBaxX eKcriyatauii. PEeMOHT i 3amiHa feTanein He Npu3BOAATb A0 NPOAOBXKEHHA
NoYaTKOBOrO rapaHTiNHOIo TePMiHY.

BuHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTisl He NOLIMPIOETLCA Ha NPO6NeMI Ta iHLMAEHTH, BUKNMKaHI HENPaBUIbHM BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY.
FapaHTiiiHe NOKPUTTA 06MeXeHe BapTICTIO LIbOro NPOAYKTY. 30Kpema BUKIIOUEHI HXKUe3a3HaueHi BUNaaKu:

1. TlowKoKeHHA Nif Yac yCTaHOBKMN.

2. Buugini Konbopu abo NAAMK, BUKNMKaHI HeOTPUMAHHAM IHCTPYKLIi 33 AOrNAAOM.

3. Topi3w, cnign HOXIB i CKOB, @ TAKOXK CNIAN Bifi KOHTAKTY MiXK MOBEPXHEIO CTONY i NiANOro Npu BiAKPUTTI yNakoBKU.
(6yab nacka, 3aXuCTiTb i KapTOHOM!)

B pasi npobnem 3 Bupobom, 6yab nacka, 3BepHiTbcA Ao MeHepxepa CaaoBoro Biadiny Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHoK-bakTypy abo KBuTaHLito: Bam 3Hapo6nATbCA Ui LOKYMEHTU npu 06pobLi 6yab-AKNX NpeTeH3ii.

Mw paakyemo Bam 3a mokynky i CnoaiBaEMocs, WO BUKOPUCTaHHA HaWOro NpoAykTty Bac uinkom 3afoBonbHUTL. Ham
BaX/IMBO 3HaTW Bally aymKy npo Leil NpoAykKT, Wob NpofoBXMTY NMOKpallyBaTi Moro i Kpalue Bianosiaati Bawmm
notpe6am. Tox,

My 6yaemo paai 6aumti Baw Bigryk npo Bupi6 Ha Halwomy caiTi.

7.TexHiyHa cneyundikaulia

EvanoH (poawmip) 230x120x 164 cm
Martepian (kapkac) cTanb

Martepian (noBepxHs) Okcdopa /noniectep
Ospnoba dypHiTypu NOPOLLUKOBE MOKPUTTS
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care rdspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIEACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacé produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau prezintd defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgérieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomandim si nu strangeti prea tare suruburile si s lasati
putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafatd stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE
N \ ™
\\ 395kg
|
| d )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibila, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport dacd doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de tdiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de cdldurd precum radiatoarele externe si gratarele.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomanddm s efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continud la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditdtii si evitarea deteriorarii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...).

Curatare
N [ P - %)
T ¥
. > T AN —,

Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sdpun delicat si apa
caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere.

29



Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria
sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari e A
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua <

saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila.

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

S

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat, daca este posibil, sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
adapost din gradina sau sub un acoperis.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului.
Garantia produsului se limiteazd la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugdm sd o protejati cu un carton!)

in cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugdm sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Péstrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa vd cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7.Specificatii tehnice

Referinta(dimensiuni) 230x120x 164 cm
Material(cadru) Otel
Material(suprafata) oxford/poliester
Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos nédo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR
i V\ ’/’V || 395kg A\\
|
uny

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensdes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoées. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo,
ndo esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensées. A exposicdo continua a
elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...).

Limpeza

N

T { M\ | | i
AN J AN J N J
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sab&o neutro e 4gua

morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.
Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de édlcool pode ser usado no metal.

Fixagoes

—
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos = A
a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo \
prazo.

.

Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de ferrugem.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se, se possivel, armazenar este produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢ées normais de uso.
Reparos e substituicdes de pecas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacao.

2. Descoloragao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢oes de manutencgao.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartdo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando

nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7.Especificagao técnica

Referéncia (dimensao) 230x 120 x 164 cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) oxford/poliéster
Acabamento da mobilia revestimento en po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
4 N “ ~N
‘
A \J "

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it
is recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of
the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...).

Cleaning

.. N [ . N e %)
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.
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Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an
alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

o A
<A
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. >
.

Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

s J
Repair
In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering

In winter, it is recommended, where possible, to store this product in a dry location away from humidity, for example
in a garden shelter, or under a roof.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us

to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7 .Technical specification

Reference (Dimension) 230%120x 164 cm
Material(frame) Steel
Material(surface) oxford/polyester
Furniture finish Powder Coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Q‘ Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd To mpoidv ivar avakukAaotpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnotpomoinOei, peTapépete TV o€ KAMoL0 KEVTPO avakiKAwong
amoppIUHAT@V.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 301 npopyKT MoXeT NepepabaTbiBatbs. ECN 0H GonbLue He NpurofieH AnA nonb30BaHIs, CAaiiTe ero B yTUIN3aLUOHHbIi
LIeHTp.

@ byn eHim kaiiTa eHeyre kenepi. OHbl opi konaaHyra GonMaiiTbIH XarFfaiiaa, OHbl KaiiTa eHaeTiH opTanblkka
TancbIpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Leii npoykT Moxe nepepo6aaTuca. KL BoHo Ginblue He C NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe lioro B yTuni3aviiiHuii
LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China
[ hl
! | ®
! |
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*Gara tie 2 ans/ 2 afos de garantia / Gara tia de 2 anos / Ga anzia 2 anni
/Eyydn n 2 etwv/ Gwa ancja 2-letnia / Fapant 512 roga/ Ken ngik 2 xbin /
lapaHT A 2 pokis / Gara tie 2 ani/Gara tia 2 anos/ 2-year guarantee

; i Importado e distribuido por LEROY MERLIN
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Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Jd Consorcio - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH Ykpaina», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
gyn. MonApHa 17a, m. Kuiie 04201, Ykpaita €0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
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